
１９歳以下(11件）, 5.14％

２０〜２９歳(8件）, 3.73％

３０〜３９歳(39件）, 

18.22％

４０〜４９歳(50件）, 

23.36％

５０〜５９歳(55件）, 

25.7％

６０〜６９歳(34件）, 

15.88％

７０〜７９歳(13件）, 

6.07％

８０歳以上(4件）, 1.86％
あなたの年齢を教えてください。

回答しない(5件）, 2.33％

男性(73件）, 34.11％

⼥性(136件）, 63.55％

あなたの性別を教えてください。

⼩学⽣、中学⽣(6件）, 2.8％
⾼校⽣、⼤学⽣、専⾨学校⽣(6件）, 

2.8％

会社員（正規雇⽤、役
員、事務職、技術職、
専⾨職などを含む）(75

件）, 35.04％

公務員(17件）, 7.94％⾃営業(12件）, 5.6％

派遣、パート、アルバイト
(47件）, 21.96％

家事（専業主婦（主夫））(38件）, 

17.75％

無職(13件）, 6.07％

あなたの職業を教えてください。

原⽊中⼭地域（⽥尻、⾼⾕、原
⽊、⼆俣新町、⼆俣、上妙典、
⾼⾕新町、東浜）(138件）, 

64.48％⾏徳地域（江⼾川放⽔路以南）(17件）, 

7.94％

本⼋幡地域（本北⽅、若宮、⼋幡、北⽅、中⼭、⻤
越、南⼋幡、⼤和⽥、東⼤和⽥、⻤⾼、⾼⽯神、平⽥
１、３〜４丁⽬、宮久保３丁⽬、東菅野１・３〜４丁

⽬、稲荷⽊）(29件）, 13.55％

市川地域（市川、市川南、真間、⼤洲、新⽥、須和
⽥、菅野、国分１〜３丁⽬、国府台１〜２丁⽬、宮久
保１〜２丁⽬、平⽥２丁⽬、東菅野２丁⽬）(11件）, 

5.14％

北国分地域（北国分、堀之内、稲越、曽⾕、東国分、中国
分、国分４〜７丁⽬、国府台３〜６丁⽬）(4件）, 1.86％

市川⼤野地域（⼤町、⼤野町、柏井、南⼤野、奉免町、下⾙塚、
北⽅町４丁⽬、宮久保４〜６丁⽬、東菅野５丁⽬）(5件）, 2.33％

船橋市中⼭地域（本中⼭１〜７丁⽬、⼆⼦町、本郷
町）(1件）, 0.46％

船橋市中⼭地域以外(2件）, 0.93％

その他(7件）, 3.27％

あなたの居住地（地区）を教えてください。

アンケート結果の概要



いずれかの施設を利⽤
したことがある(189

件）, 88.31％

どの施設も利⽤したこ
とがない(25件）, 

11.68％

現在の原⽊中⼭駅前公共施設を利⽤したことはありますか？

25.46％

23.61％

17.34％

12.73％

1.84％

19％

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％

信篤図書館(138件）

信篤公⺠館(128件）

信篤市⺠体育館（体育館棟 または トレーニング棟）(94件）

信篤こども館(69件）

地域ケアシステム信篤・⼆俣(10件）

信篤窓⼝連絡所(103件）

『いずれかの施設を利⽤したことがある』と答えた⽅は、
どの施設を利⽤したことがあるかお答えください。（複数回答可）

徒歩, 40.65％

⾃転⾞, 24.76％

バイク（原動機付⾃転
⾞含む）, 2.33％

⾃家⽤⾞, 11.21％

鉄道, 9.34％

あなたの原⽊中⼭駅前公共施設までの主な交通⼿段を教えてください。

回答件数は２１４件で、年齢層は３０～６９歳までを８割以上が占

めており、性別は女性が１３６件（約６３％）、男性が７３件（約３

４％）となった。

公共施設の利用については、回答者全体の約８８％が「いずれかの

施設を利用したことがある」と回答しており、内訳は信篤図書館が約

２５％、信篤公民館が約２４％、信篤体育館（トレーニング棟も含

む）が約１７％、信篤こども館が約１３％、地域ケアシステム信篤・

二俣が約２％、信篤窓口連絡所が約１９％という結果だった。

交通手段については主に徒歩が多く約４０％、続いて自転車が約２

４％、自家用車が約１１％、鉄道は約９％、バイク（原動機付自転車

含む）は約２％という結果だった。



現在の信篤図書館について、満足度をお答えください。

満⾜, 25件, 18%

やや満⾜, 28件, 
20%

どちらでもない, 

37件, 27%

やや不満, 33件, 
24%

不満, 15件, 11%

本の案内・調べもの相談

満⾜, 30件, 22%

やや満⾜, 32件, 
23%どちらでもない, 

53件, 39%

やや不満, 17件, 
12%

不満, 6件, 4%

蔵書検索システムの使いやすさ

満⾜, 15件, 
11%

やや満⾜, 29件, 
21%

どちらでもない, 

57件, 41%

やや不満, 27

件, 20%

不満, 10件, 
7%

こども向けの本（児童書）の充実

満⾜, 14件, 10%

やや満⾜, 26件, 
19%

どちらでもな
い, 19件, 14%

やや不満, 64件, 
46%

不満, 15件, 11%

本の充実（蔵書数）



現在の信篤図書館について、満足度をお答えください。

満⾜, 13件, 
10%

やや満⾜, 19件, 
14%

どちらでもない, 

24件, 17%やや不満, 46

件, 33%

不満, 36件, 
26%

ゆったりとくつろいで読書ができる

満⾜, 20件, 
14%

やや満⾜, 29

件, 21%

どちらでもない, 

36件, 26%

やや不満, 30

件, 22%

不満, 23件, 
17%

静かに⼀⼈で集中できる

　「本の充実」と「ゆったりとくつろいで読書ができる」については

６～７割の方が不満（やや不満含む）と回答。

「蔵書検索システムの使いやすさ」は約半数の方が満足（やや満足含

む）と感じている。



現在の信篤公民館について、満足度をお答えください。

満⾜, 5件, 4%

やや満⾜, 34件, 
27%

どちらでもない, 

59件, 46%

やや不満, 23件, 
18%

不満, 7件, 5%

サークル活動のしやすさ（部屋の広さ等）

満⾜, 2件, 2%

やや満⾜, 14件, 
11%

どちらでもない, 

92件, 72%

やや不満, 12件, 
9%

不満, 8件, 6%

⾳の出る活動のしやすさ（楽器や⾳響機器、詩吟や
コーラス、ダンス等）

満⾜, 4件, 3%

やや満⾜, 10件, 
8%

どちらでもない, 

77件, 60%

やや不満, 27

件, 21%

不満, 10件, 8%

予約⽅法
満⾜, 4件, 3%

やや満⾜, 18件, 
14%

どちらでもない, 

72件, 56%

やや不満, 27件, 
21%

不満, 7件, 6%

貸室の部屋数



現在の信篤公民館について、満足度をお答えください。

満⾜, 2件, 1%

やや満⾜, 18

件, 14%

どちらでもない, 73件, 
57%

やや不満, 29

件, 23%

不満, 6件, 5%

貸室の種類（学習室や研修室、会議室）

満⾜, 10件, 8%

やや満⾜, 34件, 26%

どちらでもない, 75件, 
59%

やや不満, 5件, 4%

不満, 4件, 3%

使⽤料⾦

満⾜, 5件, 4%
やや満⾜, 8件, 6%

どちらでもない, 81件, 
63%

やや不満, 22件, 
17%

不満, 12件, 10%

インターネット環境（Wi‐Fiの整備）

満⾜, 2件, 2%
やや満⾜, 9件, 7%

どちらでもない, 87件, 68%

やや不満, 23件, 
18%

不満, 7件, 5%

備品設備
（椅⼦、机、ピアノなど、貸出⽤備品含め）



　全体の傾向として、「どちらでもない」が多い結果となった。

「貸室の種類」や「備品設備」については、不満（やや不満含む）と回答している方の割合が多く、「サークル活動のしやす

さ」や「使用料金」については、他と比較すると満足（やや満足含む）と感じている方が多いことがわかった。



現在の信篤市民体育館について、満足度をお答えください。

満⾜, 4件, 4%

やや満⾜, 12件, 
13%

どちらでもない, 

47件, 50%

やや不満, 25

件, 27%

不満, 6件, 6%

予約⽅法

満⾜, 12件, 13%

やや満⾜, 24件, 
26%

どちらでもない, 

33件, 35%

やや不満, 17

件, 18%

不満, 8件, 8%

体育館の広さ

満⾜, 3件, 3%

やや満⾜, 12件, 
13%

どちらでもない, 

58件, 62%

やや不満, 14件, 
15%

不満, 7件, 7%

備品設備（バレーや卓球などの備品関係）

満⾜, 10件, 11%

やや満⾜, 20件, 
21%

どちらでもない, 

52件, 55%

やや不満, 11件, 
12%

不満, 1件, 1%

使⽤料⾦



現在の信篤市民体育館について、満足度をお答えください。

満⾜, 0件, 0%

やや満⾜, 8件, 8%

どちらでもない, 

40件, 43%

やや不満, 27

件, 29%

不満, 19件, 
20%

更⾐室やシャワー室
満⾜, 1件, 1%

やや満⾜, 13件, 
14%

どちらでもな
い, 45件, 48%

やや不満, 24件, 
25%

不満, 11件, 12%

トレーニングルームの設備

　全体の傾向として「どちらでもない」が多い結果となった。

「更衣室やシャワー室」や「トレーニングルームの設備」については半数近く（約４～５割）が不満（やや不満含む）と回答、

満足（やや満足含む）は１割程度にとどまる結果となった。

　また、「体育館の広さ」と「使用料金」については、他と比較すると満足（やや満足含む）と感じている方が多くなっている。



現在の信篤こども館について、満足度をお答えください。

満⾜, 6件, 9%

やや満⾜, 12件, 
17%

どちらでもない, 

28件, 40%

やや不満, 15件, 
22%

不満, 8件, 12%

⼦育て相談

満⾜, 14件, 20%

やや満⾜, 14件, 
20%どちらでもな

い, 32件, 46%

やや不満, 8件, 
12%

不満, 1件, 2%

利⽤したい⽇時・時間帯

満⾜, 5件, 7%

やや満⾜, 9件, 
13%

どちらでもない, 

27件, 39%

やや不満, 21件, 
31%

不満, 7件, 10%

遊具（貸出ゲーム）の種類と数
満⾜, 1件, 1%

やや満⾜, 0件, 
0%

どちらでもない, 

33件, 48%
やや不満, 18件, 

26%

不満, 17件, 25%

勉強する場所



現在の信篤こども館について、満足度をお答えください。

満⾜, 1件, 1%
やや満⾜, 5件, 

7%

どちらでもない, 

30件, 44%
やや不満, 19

件, 28%

不満, 14件, 20%

⼯作する場所
満⾜, 6件, 9%

やや満⾜, 6件, 
9%

どちらでもな
い, 29件, 42%

やや不満, 17件, 
24%

不満, 11件, 16%

友達と過ごす場所

満⾜, 5件, 7%

やや満⾜, 6件, 
9%

どちらでもない, 

40件, 58%

やや不満, 10

件, 14%

不満, 8件, 12%

⾏事（イベント）など
満⾜, 1件, 1%

やや満⾜, 4件, 6%

どちらでもない, 32

件, 46%

やや不満, 17

件, 25%

不満, 15件, 22%

マンガ、本、絵本の種類と量



現在の信篤こども館について、満足度をお答えください。

満⾜, 2件, 3%
やや満⾜, 3件, 

4%

どちらでもない, 

26件, 38%

やや不満, 21件, 
30%

不満, 17件, 25%

運動スペース
満⾜, 2件, 3%

やや満⾜, 1件, 
1%

どちらでもない, 

21件, 30%

やや不満, 17件, 
25%

不満, 28件, 
41%

部屋の⼤きさ

満⾜, 0件, 0%
やや満⾜, 2件, 3%

どちらでもない, 

24件, 35%

やや不満, 17件, 24%

不満, 26件, 38%

⼩学⽣、中学⽣、⾼校⽣を含めた居場所
　施設の規模等に関する設問が多かったため、全体として不満（やや

不満含む）が多い結果となったが、「利用したい日時・時間帯」と

「子育て相談」については、他と比較すると満足（やや満足含む）と

感じている方が多い。



11件

39件

49件

95件

96件

67件

32件

23件

31件

28件

20件

12件

4件

7件

0件 20件 40件 60件 80件 100件 120件

1.本の案内・調べもの相談

2.蔵書検索システムの使いやすさ

3.こども向けの本（児童書）の充実

4.本の充実（蔵書数）

5.ゆったりとくつろいで読書ができる

6.読書や学習ができる

7.静かに⼀⼈で集中できる（サイレントエリア）

8.パソコンなどのキーボードや電卓を周りに気を遣わずに打てる

9.こどもが⾃由に本に触れられる

10.読書しながら飲⾷（持ち込み含め）ができる

11.⾃由に会話しながら本を楽しめる

12.⾳楽（BGM）が流れている場所

13.特になし、わからない

14.その他

新しい信篤図書館にはどんなことが特に重要と感じますか？（最⼤３つまで）

　「ゆったりとくつろいで読書ができる」が９６件と一番

多く、続いて「本の充実（蔵書数）」が９５件、「読書や

学習ができる」が６７件となった。



85件

56件

60件

42件

59件

45件

41件

43件

6件

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件 70件 80件 90件

1.サークル活動のしやすさ（部屋の広さ等）

2.⾳の出る活動のしやすさ（楽器や⾳響機器、詩吟やコーラス、ダンス等）

3.予約⽅法

4.貸室の部屋数

5.貸室の種類（学習室や研修室、会議室）

6.使⽤料⾦

7.備品設備（椅⼦、机、ピアノなど、貸出⽤備品含め）

8.特になし、わからない

9.その他

新しい信篤公⺠館にはどんなことが特に重要と感じますか？（最⼤３つまで）

　「サークル活動のしやすさ（部屋の広さ等）」が８５件と一番多く、続いて「予約方法」が６０件、「貸室の

種類（学習室や研修室、会議室）」が５９件となった。



47件

43件

34件

33件

73件

50件

27件

19件

31件

11件

25件

30件

28件

30件

2件

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件 70件 80件

1.予約⽅法

2.体育館の広さ

3.備品設備（バレーや卓球などの備品関係）

4.使⽤料⾦

5.更⾐室やシャワー室

6.トレーニングルームの設備

7.屋内スポーツの種類の拡充（例、スカッシュや柔道など）

8.屋外で運動できる場所

9.スポーツや健康関連イベントの開催

10.売店（スポーツ⽤品類）

11.ロッカー

12.休憩スペース

13.キッズスペース（こどもの遊び場、預かり場）

14.特になし、わからない

15.その他

新しい信篤市⺠体育館にはどんなことが特に重要と感じますか？（最⼤３つまで）

　「更衣室やシャワー室」が７３件と一番多

く、続いて「トレーニングルームの設備」が

５０件、「予約方法」が４７件となった。



43件

21件

32件

26件

16件

38件

23件

18件

24件

13件

34件

36件

65件

43件

2件

0件 10件 20件 30件 40件 50件 60件 70件

1.⼦育て相談

2.利⽤したい⽇時・時間帯

3.遊具（貸出ゲーム）の種類と数

4.勉強する場所

5.⼯作する場所

6.友達と過ごす場所

7.⾏事（イベント）の充実

8.マンガ、本、絵本の種類と量

9.運動スペース

10.⾃由に⾳を出せる（楽器など）スペース

11.部屋の⼤きさ

12.防犯などの安全性の確保

13.⼩学⽣、中学⽣、⾼校⽣を含めた居場所

14.特になし、わからない

15.その他

新しい信篤こども館にはどんなことが特に重要と感じますか？（最⼤３つまで）

　「小学生、中学生、高校生を含めた居場

所」が６５件と一番多く、続いて「子育て相

談」が４３件、「友達と過ごす場所」が３８

件となった。



100件

87件

44件

64件

13件

33件

45件

45件

25件

29件

47件

1件

8件

0件 20件 40件 60件 80件 100件 120件

1.居⼼地がよく、ゆったりとくつろいで滞在できる

2.多世代の⼈たちが気軽に利⽤・交流できる

3.暮らしを便利にし、豊かに感じられる

4.誰もが安⼼・安全に過ごすことができる

5.季節や⾃然を感じることができる

6.健康増進を図ることができる

7.こどもの成⻑を⽀えることができる

8.さまざまな学びが経験できる

9.まちの賑わいが創出される

10.また来たいと思わせる飽きさせない仕掛けがある

11.どこでもインターネットにつながる（Wi‐Fiの整備）

12.特にない、わからない

13.その他

新しい（仮称）信篤複合施設（信篤図書館、信篤公⺠館、信篤体育館、
信篤こども館を含む）に期待することはどのようなことですか？（最⼤３つまで）

　「居心地がよく、ゆったりとくつろいで滞在

できる」が１００件と一番多く、「多世代の人

たちが気軽に利用・交流できる」が８７件、

「誰もが安心・安全に過ごすことができる」が

６４件となった。
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⾷事処、売店、飲⾷店、軽⾷に関すること

施設性能、機能、防災、避難場所に関すること

こども施設機能に関すること

図書施設機能に関すること

体育施設機能に関すること

集い、コニュニティー、憩いの場、休憩スペース、居場所づくり、
交流、フリースペースに関すること

遊戯施設、公園に関すること

学習、勉強に関すること

集会施設機能に関すること

窓⼝機能に関すること

⾼齢者に関すること

コワーキングスペース、リモートワーク、⼯作室に関すること

賑わい、活気に関すること

健康増進、（⼤浴場等）に関すること

その他（要望等）

（仮称）信篤複合施設の公共施設の再編にあたり、何があると良い施設になると感じますか？
ご意⾒などがございましたら１００⽂字以内でご記⼊ください。

　「⾷事処、売店、飲⾷店、軽⾷に関すること」の意⾒が

約１４％と最も多く、次に多かったのは「施設性能、機

能、防災、避難場所に関すること」が約１２％、「こども

施設機能に関すること」が約１２％となった。
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